Kéttanítós /kéttanáros modell a sikeres  SNI integráció érdekében 
[bookmark: _GoBack]

A modell lényege elsősorban a sajátos nevelési igényű tanulók többiekkel együtt megvalósuló egyéni fejlesztését hivatott megoldani. Lényege, hogy a megszokott iskolai gyakorlattól eltérően egy osztállyal egyszerre két pedagógus foglalkozik: nemcsak a felkészülés során, de a tanórán és azon kívül is. Egyikük az osztálytanító vagy szaktanár,  a másik pedig a gyógypedagógus.
A kéttanítós modell egészen új helyzetet jelent az osztályában egyedüli szerephez szokott pedagógusoknak. A modell több formában is megvalósulhat. A megfelelő kiválasztása, illetve kialakítása az érintett két pedagógus szakmai döntése alapján, az osztály összetételének figyelembevételével történik. Alapelv a közös célért (a sikeres integrációért) folytatott közös munka úgy, hogy eközben a szakemberek maximálisan tiszteletben tartják egymás kompetenciájának határait. 
Módszertani keretek:
• differenciált tanulásszervezési eljárások
• differenciált egyéni fejlesztés (képesség, alapkészségek)
• kooperatív tanulásszervezési eljárás
Ennek az eljárásnak az alkalmazásával az SNI tanuló a többségi tanulókkal együtt, de mégis egyéni bánásmóddal, figyelemfelkeltéssel, cselekedtetéssel, ismeretek közvetítésével és megerősítésével differenciált formában fejleszthető. Pedagógiai munkánk középpontjában a közösségre figyelő, személyre szóló egyéni sajátosságokhoz igazodó fejlesztés áll, igazodunk az egyéni különbségekhez, megvalósítva a teljes inklúziót. Célunk, hogy tanórán a lehető legjobb feltételeket biztosítsuk az eltérő ütemben fejlődő, különböző adottságú és szociális hátrányokat mutató gyerekek személyiségének fejlődéséhez. A differenciálás nem a tanulók, hanem a munkavégzés, a tanulás feltételeinek differenciált megszervezését jelenti.
A gyógypedagógus az óra első, előkészítő, ráhangoló szakaszát átvállalta, így a tanító/tanár még jobban koncentrálhat a differenciálásra. Az integrációs team–ben a gyógypedagógus és a többségi pedagógus közösen beszéli meg a másnapi pedagógiai folyamatot.
Nagyobb odafigyelést és állandó konzultációt kíván ez a folyamat a sajátos bánásmódot igénylő tanulók tanítói és az integrációban résztvevő nevelők, pszichológus, fejlesztőpedagógus, logopédus, gyógypedagógus részéről.
Ennek az integrációs modellnek az alkalmazása a pedagógiai dokumentumok módosítását nem igényli. A pedagógiai programban az új tanulásszervezési eljárásoknál rögzítjük a modell leírását. Elsősorban az iskolavezetés számára jelent  szervezési feladatot. A kéttanítós módszer akkor hatékony, ha az általános iskolai tanító és a gyógypedagógiai tanár együtt, team-ben készül fel az órára, közös munkával dolgozza ki az óratervét. 
Ezen óravezetés újszerűnek tekinthető, hisz a hagyományos differenciálás mellett lehetőség van a kiscsoportos óraszervezésre is. A tanórán egyenrangú partnerként, egymás munkáját segítve dolgoznak együtt. Felváltva tevékenykedtetik a tanulókat, párhuzamos óravezetéssel zajlik a tanulásszervezés sok kooperatív technikát, képességfejlesztő játékot, tevékenységközpontú módszert alkalmazva. A kiegyenlített viszony miatt a két tanár figyelme, energiája megoszlik a tanulók között, ami szintén segíti az együttnevelést. Lehetőséget nyújt minden gyermek egyéni kibontakozására, saját igényei, képességei szerint.


